



Перед судом предстанут трое жительниц города Дагестанские Огни по обвинению в мошенничестве с пенсионными выплатами



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовных дел в отношении троих жительниц города Дагестанские Огни. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении социальных выплат в крупном размере).

Следствием установлено, что с 2012 года по 2017 год обвиняемые, путем представления в отделение Пенсионного Фонда Российской Федерации по Республике Дагестан в городе Дагестанские Огни заведомо ложных сведений и сознательного умолчания о фактах отсутствия оснований для получения денежных средств по досрочной пенсии по старости, получили пенсионные выплаты в сумме более 600 тысяч рублей каждая.

Похищенными денежными средствами обвиняемые распорядились по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1278410>